1.2, ONPEAEAUTEAD MATPHLLD

Onpedesiumersib — 3mo 4YucJio,

xapakmepus3syrouwiee keadpamHyHro
Mampuuy.

O6bo3Havaercs:

|A| A det4



OnpedesniumerieMm repeo2o rnopsioka
Mampuuabl

A=(a)

Ha3bieaeémcs 4uUclJio all

To ecTb: ‘A‘ = ‘an‘ =a,,




OnpedenumesieM 8MMOpPoO20 MNopsioKa
Ha3bleaemcsi 4UucJsi0, Komopoe
oripedersisiemcsi ro npasursy:




OnpedenumesieM mpembe20 rnopsioka
Ha3bleaemcsi 4UucJsi0, Komopoe
oripedersisiemcsi ro npasursy:

=0y Oy Qg3 T Ay Uy Uy 0130 Gy 2y —

Uy Uy Uy =y Uy Uy =l 2 Uyy* Uy




Oona BblYUCNEeHUA onpepenutTenen TpPeTbero
nopsaka yaobHO nonb3oBaTbCA NpPaBUIOM
TPeyronbHUKOB:
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PeLueHrHue:
Al = X =1-5—(-3)-2=11

B%

=1-1.2+(-1)-1-1+1-2-1-1-1-1-(-1)-2-2-1-1-1=3




MuHOpPOM HEKOMOPOR20 3J5IeMeHma
oripedesiumersisi Ha3bieaemcsi
ornpedesiumerlb,

rnoJsiy4eHHbIlU U3 UCXOOHO020
eblYepKusaHuUeM cmpoKu u cmosbuya,
Ha nepece4yeHUU KOMopbIX cmoum
QaHHbIU 351IeMeHm.

MuHoOp anemeHTa onpeaenuTens a

oOo3Ha4vyaeTcs Kak 2\4 i



fAricebpaudyeckKumM OOMnoJsIHeHUEeM
HeKomopo20 asieMeHma onpedesiumerisi

Ha3bleaemcsi MUHOP 3mo20 3J1IeMeHma,
YMHOX€eHHbIU Ha (-1)°, 20e S — cymma
HOMepoe cmpoKu u cmosnbua, Ha
nepeceyeHUU KOMopbIx cmoum OaHHbIU

SJIeMeHm.




B yacTHOCTHN, MMUHOP 3NeMeHTa a,

onpeaenuTens TpeTbero nopsaka Hangercs no
npaBuny:
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Ero anredbpanyeckoe gonosniHeHue:

A11 — (_I)IHMU — M11



Csolicmsa onpeoeniumeseu

Onpedenumersib MpaHCNOHUPOBaHHOU
Mampuubl paseH orpedesiumersito

UCXOOHOU Mampuuyabl.
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Hanpuwmep:

Bl=|2




llepecmaHoOB8Ka d8yx CMpPOK usnu
cmosibuyoes onpedesniumerns
3KeuesasieHmMHa YMHOXXeHUI0 e20

Ha (-1).




Hanpuwmep:

Bl=2 1 1|=5

MeHsieM mecTamMu nepBYO U BTOPYHK CTPOKM:

2 1 1
I -1 l|=-4+1+1+1-2-2=-5
1 1 2




Ecnu onpedenumenb umeem dee
OOUHaKoeble CMpOKU usnu cmosibua,
MmO OH pPaeeH HYJIIo.




Hanpumep:

—4-4+12-12-4+4=0
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O6uwuli MHOXUMEsIb CMPOKU USU
cmosibya MOXXHO 8bIHOCUMb 3a 3HaK
oripeodesiumerisi.




Hanpuwmep:
1 -1 1
2 2
1 1

2N=4-2+2-2+4-2=4
2

BbiHOCM U3 BTOPOU CTPOKU MHOXUTESb 2:

-1 1 1 1
2 2 21=21 1 1|=2-2-1+1-1+2-1)=2-2=4
11 2 |




Onpedennumesib He U3SMeHUMCS, ecl/iu
K 3J71eMeHmamM oOHOU cmpoOKuU usu cmosbuya

npubasumb coomeemcmeeHHbIe

asieMeHmbl
dpyaolu cmpoKu usiu cmosbuya,
YMHO)XeHHbIe Ha OOHO U MO >Xe 4uciJio.




Hanpuwmep:

[lepBYyIO CTPOKY YMHOXaeM Ha 2 U CKnaabiBaem
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Onpedesniumersnb paseH cymme
rnpou3eedeHull 3yieMeHmMoe8 Kakou-

Jlubo cmpoku unu cmosibuya Ha ux
asiezebpauyeckue OOroOJIHEeHUSI:




Bbiyucnums onpedesnumerib:




PeleHue:

PacknapgbiBaem onpegenutenb MO TpPeTbew
CTPOKe:
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Haxoanm anredbpanyeckmne AonosriHeHUS:
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[NoacTaBnsiem nony4vyeHHbIU pe3ynbTarT:

<> 6+(-3)=3




